



ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು

ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಯೋಜಿತ ಮತ್ತು ನ್ಯಾಕ್ ನಿಂದ 'ಜಿ' ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದಿದೆ
ಕೊಲ್ಕೇಗಾಲ - 571 440, ಜಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ

☎: 08224-252149

☎: 08224-256051

ಇಮೇಲ್: ೨೪೨೨೨೨@೨೪೨೨೨೨.೨೪೨೨

ತೆ.ತೆ.ತಿ.೨೪೨೨೨೨೨೨.೨೪೨೨

ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಕೃಪೆಗಾಗಿ

ಭಯೋತ್ಸಾಧನೆಗೆ ಕೊನೆ ಹಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ - ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರ್

ಹುತಾತ್ಮ ಯೋಧರಿಗೆ ನುಡಿನಮನ

ಕೊಲ್ಕೇಗಾಲ 25.2.2019 ದೇಶ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ತಮ್ಮ ಬದುಕನ್ನೇ ಮುಡಿಪಾಗಿಟ್ಟು ಸಾವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆಯೇ ಗಡಿಗಳನ್ನು ಹಗಲು ಇರುಳಿನೊಡನೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಹೋರಾಡುವ ಯೋಧರ ಸೇವೆ ಅನಿರೀಕ್ಷಣೀಯ, ಕುಟುಂಬದಿಂದ ದೂರವಿದ್ದು ಸರ್ವತ್ರೂಗ ಮಾಡಿ ಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾವು ನೋಡಿದ ನಡುವೆ ಹೋರಾಡುವುದು ಯೋಧರ ನಿತ್ಯಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ಕೊನೆಹಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರ್, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು, ಕೂಡಲಾರು ಇವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಯೂತ್ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಘಟಕ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ "ಜಮ್ಮು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಪುಲ್ವಾಮಾ ಉಗ್ರದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಹುತಾತ್ಮಯೋಧರಿಗೆ ನುಡಿನಮನ" ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಇಡೀ ಕಾಶ್ಮೀರವನ್ನು ತನ್ನ ತೆಕ್ಕೆಗೆ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ದುರಾಸೆಯಿಂದ ಈವರೆವಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ಯುದ್ಧಗಳು ನಡೆದಿದ್ದು, ನಾಲ್ಕು ಯುದ್ಧಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನವು ಮುಖಭಂಗಕ್ಕೆ ಈಡಾಗಿದೆ. ಯುದ್ಧದ ಮೂಲಕ ಸವಾಲಿ ಸಾಧ್ಯವಾಗದ್ದು ಅರಿವಾಗಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸೇನೆ ಭಯೋತ್ಸಾಧನೆಗೆ ನೀರೆರೆಯುತ್ತಿದೆ. ಸ್ಥಳೀಯರ ಭಾರತ ವಿರೋಧಿ ಭಾವನೆಯನ್ನೇ ಬಂಡವಾಳವಾಗಿಸಿಕೊಂಡು ಅಲ್ಲಿಯ ಸೇನೆಯು ಉಗ್ರ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಗೆ ನೆರವು ಹಸ್ತ ಜಾಚಿರುವುದೇ ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲ ಕಾರಣ. ಆದಷ್ಟು ಶೀಘ್ರ ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲ ಅಂತ್ಯ ಹಾಡಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರೊ. ಉಮೇಶ 'ಉಗ್ರ' ಎಂಬ ಪದ ಇತಿಹಾಸ ಸೇರಲಿ ಉಗ್ರವಾದಿಗಳ ಹುಟ್ಟಡಗಿಸಲು ಸೇನೆಗೆ ಎಲ್ಲರೂ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ನಿಲ್ಲಬೇಕು. ಯೋಧರ ಜೊತೆ ದೇಶ ಸದಾ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಅವರ ಆತ್ಮಸ್ಥೈರ್ಯ ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತಾಗಬೇಕು. ಯುವಕರಲ್ಲಿ ನಾವೂ ಸೈನ್ಯದಲ್ಲರಬೇಕೆಂಬ ಹಂಬಲ ಮೂಡುವಂತಾಗಬೇಕು ಯೋಧರ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯ ಸಲ್ಲದು. ಆಗಿರುವ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಪ್ರಮಾದಗಳನ್ನು ತಿದ್ದಿಕೊಂಡು, ಕಾಶ್ಮೀರಕ್ಕೋಂದು ಹೊಸ ಭರವಸೆಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕಾದ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಅಗತ್ಯ ಈಗ ಹೆಚ್ಚಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಹುತಾತ್ಮ ಯೋಧರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಬಂಧು ಮಿತ್ರರಿಗೆ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ದೇವರಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸೋಣ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು ಒಂದು ನಿಮಿಷ ಮೌನಾಚರಣೆ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ಮೃತ ಯೋಧರ ಅತ್ಯ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಬಸವರಾಜು, ಶ್ರೀಮತಿ ಎ.ಎಸ್ ಸ್ಮಿತಾ, ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರವರು ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹುತಾತ್ಮರಿಗೆ ನುಡಿನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನುಡಿನಮನ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರ್, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು



ಹುತಾತ್ಮರಿಗೆ ನುಡಿನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ನುಡಿನಮನ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಧರ್, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು



ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು

